

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : vert

Hauteur: 15 cm

Feuillaison: Janvier - Décembre Floraison(s): Avril - Juin Type de feuillage: persistant Exposition: soleil mi-ombre ombre

Type de sol : frais. Silhouette : Coussin Densité : 9 au m²



SAXIFRAGA umbrosa 'Clarence Elliott's' (x urbium)

Saxifrage - Désespoir du peintre

-> Accéder à la fiche de SAXIFRAGA umbrosa 'Clarence Elliott's' (x urbium) sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : SAXIFRAGA umbrosa 'Clarence Elliott's' (x urbium)

Famille: SAXIFRAGACEAE

Description de SAXIFRAGA umbrosa 'Clarence Elliott's' (x urbium)

Genre extrêmement riche, renfermant une grande variété de plantes adaptées à la garniture de différents milieux. Poussent bien en sol ordinaire mais préfèrent les sols humifères, légèrement frais.

Forme naine, compacte. Nombreuses et minuscules fleurs rose bonbon.

Entretien de SAXIFRAGA umbrosa 'Clarence Elliott's' (x urbium)

Sans entretien particulier. Supprimer les rosettes abimées ou noircies, si besoin.

EMPLACEMENT

Emplacement de SAXIFRAGA umbrosa 'Clarence Elliott's' (x urbium)

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

Li2 - Lisière fraîche

MV - Murs végétaux

Type de sol de SAXIFRAGA umbrosa 'Clarence Elliott's' (x urbium)

sol frais.

PARTICULARITÉ

SAXIFRAGA umbrosa 'Clarence Elliott's' (x urbium) s'utilise principalement pour ses fleurs. SAXIFRAGA umbrosa 'Clarence Elliott's' (x urbium) est une plante á feuillage persistant. SAXIFRAGA umbrosa 'Clarence Elliott's' (x urbium) s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

SAXIFRAGA umbrosa 'Clarence Elliott's' (x urbium) n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com